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Αγαπητοί Συμπατριώτες, 

Ελπίζουμε να είστε υγιείς! 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους εσάς που στείλατε την  
συνδρομή σας. Και να υπενθυμίσουμε στα μέλη που έχουν την 
δυνατότητα να πληρώσουν τη συνδρομή τους να στείλουν την 
επιταγή των 55 Δολλαρίων στην κ. Βενετία Λάππα ταμία του 
συλλόγου. Εάν δεν υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής φέτος 
λόγω των οικονομικών συνθηκών, δεν πειράζει. 

Σημαντική ενημέρωση:   

Σας προσκαλούμε στην ετήσια τελετή Αρτοκλασίας προς τιμήν 
της Παναγίας Προυσσιώτισας την Κυριακή 23 Αυγούστου στις 
11:00 το πρωΐ στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 2701 North 
Sheffield Avenue, Chicago, Illinois 60614. Έχουμε κανονίσει με 
τον ιερέα να γίνει ιδιαίτερη λειτουργία αποκλειστικά για τα 
μέλη του συλλόγου μας. Υπάρχει περιορισμός χώρου και μόνο 
48 άτομα επιτρέπουν στην εκκλησία λόγω κορωνοϊού. 
Παρακαλούμε να δηλώσετε από πρίν την πρόθεσή σας να 
προσέλθετε στην λειτουργία καλώντας τον αριθμό 773.525.1793 
το αργότερο μέχρι τις 21 Αυγούστου γιά να κάνετε κράτηση 
θέσης. Η εκκλησία ακολουθεί και επιβάλλει την τήρηση όλων 
των κανονισμών περιορισμού της εξάπλωσης του κορωνοϊού. 
Για περισσότερες πληροφορίες σας παραπέμπουμε στο 
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019‐ncov/index.html. 
Τονίζουμε οτι άν ανήκετε σε ευπαθή ομάδα λόγω υγείας, ή αν 
δεν αισθάνεστε καλά την ημέρα της τελετής, να προτιμήσετε την 
παρακολούθηση της λειτουργίας μέσω ζωντανής μετάδωσης 
στο ιντερνετ στο Facebook του Αγίου Γεωργίου.  

Σας ενημερώνουμε επίσης οτι λόγω των περιοριοσμών το πικ‐
νικ του Σεπτεμβρίου έχει ακυρωθεί. 
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Και σας υπενθυίζουμε να διατηρήσουμε ανοιχτή γραμμή 
επικοινωνίας για ότι χρειαστείτε σε αυτούς τους δύσκολους 
καιρούς.  

Σας παραπέμπουμε να επισκέπτεστε τακτικά την ιστοσελίδα μας  
www.evrytaniachicago.com και επίσης το Facebook για να 
ενημερώνεστε με τα τελευταία νέα του συλλόγου. Και στείλτε 
μας ειμαιλ στο evrytaniachicago13@gmail.com.  
 
Με πατριωτικούς χαιρετισμούς, 

I. S. Kazazakis   Demetra Bolis 
 

Ειρήνη (Σταματάκη) Καζαζάκη  Δήμητρα Μπόλη 
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